

Algemene informatie

Aanbesteding: NFU Print,- en kopieerpapier
Aanbestedende Dienst: Leids Universitair Medisch Centrum (LUMC)
Referentie: F-EU-23-04

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 70
Onderwerp: Concept Overeenkomst

Vraag:

In Bijlage C Concept Overeenkomst stond per abuis nog de verkeerde datum van indexatie, namelijk 1 december 2025.

Antwoord:

De Concept Overeenkomst is aangepast naar datum indexatie 1 december 2024.

Percelen: P1 Print,- en kopieerpapier
Beantwoord op: 16 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr. 71
Onderwerp: Prijzenblad

Vraag:

Gezien de samenstelling van de uitvraag in het prijzenblad, met een tab Kern- en Rand assortiment, mag Inschrijver er vanuit gaan dat de aanbesteding beoordeeld en gegund gaat worden op de prijs welke ingevuld gaat worden in het groen gearceerde vak G8 op de tab “Kernassortiment papier” en dat de overige prijzen op deze tab en de tab Randassortiment puur indicatief zijn en niet meegewogen worden in de gunning?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst bevestigt wij enkel de inschrijfprijs in cel G8, tabblad kernassortiment wordt beoordeeld. De overige prijzen van het randassortiment worden niet meegewogen in de gunning en gelden enkel als indicatieve prijzen mochten de deelnemers beslissen om deze papersoorten binnen dit contract af te nemen.

Percelen: P1 Print,- en kopieerpapier

Beantwoord op: 16 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 72
Onderwerp: Prijzenblad staffel 75 gram

Vraag:

3. Het antwoord op de vraag t.a.v. de op te geven prijzen voor het 75 gram papier op de bijlage 6 Prijzenblad Randassortiment papier geeft nog geen duidelijkheid t.a.v. de afname. Inschrijver begrijpt dat er nu een prijs per doos afgegeven moet worden, maar onduidelijk is nog of de vermelde aantallen in Kolom B regel 38 t/m 43 nu de aantallen per levering op één adres zijn of dat dit anders geïnterpreteerd dient te worden?

Dit is van belang omdat het juiste volume voor levering per zending en per adres van belang is voor een juiste prijsbepaling. En bij in de staffels die u vermeld, met 40 dozen op één pallet, hebben we het over afnames van 2.000 dozen (=50 pallets), 4.000 dozen (=100 pallets), 8.000 dozen (= 200 pallets), 12.000 dozen (= 300 pallets) en 16.000 dozen (= 400 pallets) in één levering op één adres. Gezien het totaalvolume van deze uitvraag lijkt ons dit geen logische uitvraag.

Uitgaande van uw uitvraag voor een prijs per doos en de levering van de juiste hoeveelheid dozen per keer op één locatie (indien het meerdere locaties zijn, dan dit graag aangeven met de vermelding van hoeveel locaties en leveringen per zending), kunt u duiden hoe de prijsbepaling nu dient te geschieden?

Antwoord:

Bij nader inzien worden er voor 75 gram wit A4 papier geen staffelprijzen meer uitgevraagd in het randassortiment. Inschrijver hoeft hiervoor geen prijs in te dienen. Deze regels zijn uit het prijzenblad gehaald. Deze papiersoort is echter wel separaat toegevoegd in cel B6, Prijzenblad tabblad randassortiment. Tevens is hiervan de afname toegevoegd aan Bijlage 11 Afname randassortiment 2023.

Percelen: P1 Print,- en kopieerpapier
Beantwoord op: 16 apr. 2024
Label: Inhoud